STERNSINGERAKTION: SPENDENLISTE FÜR DAS ABSETZEN VON DER STEUER

Name von Sternsinger-Pfarrverantwortlichen <u>oder</u> Pfarrer	E-Mail + Handynummer für Rückfragen			
Ort + PLZ + Name der Pfarre + Pfarrnummer	Pfarrstempel und Unterschrift (Sternsinger-Pfarrverantwortliche/r oder Pfarrer)			
Bitte ankreuzen:		Datum der Spende		
 O Meine Spende ist eine Privatspende → Daten werden von Dreikör O Meine Spende stammt aus Betriebsvermögen → Spendenbestä 	_	тт	MM	JJJJ
Vorname/n <u>und</u> Nachname It. Melderegister oder Firmenname		Geburtsdatum (nur bei Privatspenden)		
Vollständige Adresse		TT	MM	JJJJ
		Betrag		
Telefon- und E-Mail-Kontakte für evtl. nötige Rückfragen				
BITTE UI	MKNICKEN			
Bitte ankreuzen: O Meine Spende ist eine Privatspende → Daten werden von Dreikönigsaktion an Finanzamt übermittelt. O Meine Spende stammt aus Betriebsvermögen → Spendenbestätigung wird Ihnen zugesandt.		Datum der Spende		
		TT	MM	JJJJ
Vorname/n <u>und</u> Nachname It. Melderegister oder Firmenname		Geburtsdatum (nur bei Privatspenden)		
Vollständige Adresse		тт	MM	JJJJ
Tolefon, und F Mail Kantaleta für auth nätige Düelefonen		Betrag		
Telefon- und E-Mail-Kontakte für evtl. nötige Rückfragen				
BITTE UI	MKNICKEN			
Bitte ankreuzen:		Datum der Spende		
 O Meine Spende ist eine Privatspende → Daten werden von Dreikör O Meine Spende stammt aus Betriebsvermögen → Spendenbestä 		TT	MM	JJJJ
Vorname/n <u>und</u> Nachname It. Melderegister oder Firmenname		Geburtsdatum (nur bei Privatspenden)		
Vollständige Adresse		TT	MM	JJJJ
		Betrag]	
Telefon- und E-Mail-Kontakte für evtl. nötige Rückfragen				

Ich beauftrage die Dreikönigsaktion der Katholischen Jungschar, die Daten an die Finanzverwaltung zu übermitteln, damit **Privatspenden** bei Arbeitnehmerveranlagung (oder Einkommenssteuererklärung) **automatisch** berücksichtigt werden. Für **Spenden aus Betriebsvermögen** hingegen werden Spendenbestätigungen zugeschickt. Bitte **vollständig und gut leserlich in Blockbuchstaben** ausfüllen! Nur so ist eine ordnungsgemäße Weiterleitung ihrer Daten an das Finanzamt (für Privatpersonen) bzw. das Ausstellen von Spendenbestätigungen (für Firmen) möglich. Alle Daten werden **streng vertraulich** behandelt!

Alle Infos zur steuerlichen Absetzbarkeit von Spenden bzw. zum Datenschutz auf **www.sternsingen.at**Bitte alle Listen umgehend auf Leserlichkeit überprüfen und gesammelt an das diözesane Jungscharbüro schicken. Danke!